

# ЛЕНИНСКОЕ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН,  
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Газета издается  
с декабря 1929 года


# ЗНАМЯ

ОРГАН ТОТЕМСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ  
ДЕПУТАТОВ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 128 (7100)

СУББОТА, 13 сентября 1980 года

Цена 1 коп.



# НАВСТРЕЧУ XXVI съезду КПСС

## У отрасли — надежные партнеры

Первую партию мощных кормовозов отправил хозяйствам Нечерноземья завод «Квасиллов-ферммаш», что на Ровенщине. Каждый из таких агрегатов, смонтированных на шасси автомобиля КамАЗ, способен перевозить и разгружать с помощью пневматики 25 кубометров зерна или комбикормов.

Это одна из многих эффективных новинок, которые предприятие предложило в нынешней пятилетке сельским труженикам. В них нашли конкретное воплощение указания XXV съезда КПСС об увеличении производства техники для оснащения специализированных животноводческих комплексов и ферм, повышения уровня комплексной механизации в этой важнейшей отрасли.

Заводской коллектив произвел коренную перестройку своего производства. Новым словом в отечественном машиностроении для животноводства стали разработанные в содружестве с учеными автоматические кормолинии. Они с одинаковым успехом применяются на свинофермах, комплексах по откорму крупного рогатого скота и птицы. Механизмы взяли на себя все операции — от загрузки кормов в бункеры до засыпки в кормушки. Эти линии обслуживают от 12 тысяч до 216 тысяч животных.

Такая техника не только во много раз повышает производительность труда животноводов, но и коренным образом меняет характер этого труда.

Ныне «Квасилловферммаш» выпускает более пятидесяти видов оборудования, предназначенного для автоматизации и комплексной механизации производственных процессов в жи-

вотноводстве. В стране нет такого сельскохозяйственного района, где бы оно не использовалось. Выпущенной здесь с начала пятилетия продукцией оснащены фермы на пятнадцать миллионов голов животных.

Сознавая свою причастность к переводу животноводства на индустриальную основу, полесские машиностроители продолжают настойчиво искать пути дальнейшего роста выпуска продукции и повышения ее качества. Заводской коллектив еще в июле достиг пятилетнего рубежа. В честь XXVI съезда КПСС приняты новые повышенные обязательства. Решено до конца года произвести сверх заданий пятилетия различного животноводческого оборудования на 12 миллионов рублей. Удельный вес продукции с государственным Знаком качества, составляющий сейчас 66 процентов, к дню открытия съезда достигнет 70 процентов.

Надежными партнерами тружеников важнейшей отрасли сельскохозяйственного производства являются и другие предприятия. Как сообщили корреспонденту ТАСС в Госплане Украинской ССР, за годы десятой пятилетия они выпустили продукцию для животноводческих комплексов и ферм почти на 360 миллионов рублей, из них на 15 миллионов — сверх плана. За это время освоили выпуск многих высокопроизводительных агрегатов. Среди них — автоматизированное комплексное оборудование для содержания кур-несушек, раздатчик влажных кормов для свинофермы, дробилки фуражного зерна и другие машины и оборудование.

**К. ЗАКАЛЮК.**

Киев.

## ● ПИСЬМО-ТРЕВОГА

### Как решето

Живем мы в восьмиквартирном доме № 24 по улице Ворошилова. Строил его речной порт, но давно уже передал на баланс горсовета. Только думается мне, что нет у этого дома хозяина. Вот уже пять лет протекает крыша. Сначала в некоторых местах, а теперь повсюду. На чердак подняты все ведра и тазы. Куда смотрит домоуправление?

И еще хотелось бы знать, кто должен красить холодный коридор общего пользования.

**И. ОСОВСКОЙ.**



Шестое столетие стоит на белорусской земле город Ивенец. Издавна знаменит он своими умельцами: ткачами, гончарами, резчиками по дереву.

На основе богатых традиций прошлого расцветает и современное искусство ткачих. Ивенецкие многокрасочные рушники и покрывала, скатерти и нарядные одежды и сегодня украшают быт, с успехом экспонируются на выставках.

НА СНИМКЕ: потомственные мастерицы, ткачихи сестры Мария Сосонко (слева) и Янина Юхевич с дочерьми.

Фото ТАСС.